
江南市まちづくり会議（全体会議） 議事要旨 
 

会 議 名 平成 28年度 第 1回江南市まちづくり会議（全体会議） 

日 時 平成 28年 12月 19日（月）  午後 1時 30分～午後 3時 40分 

場 所 防災センター 2階 防災セミナー室 

出席者 

市民 
委員 

中田 實、武長 脩行、岩井 喜美子、林本 剛幸、松尾 昌之、今井 敦六、 

柴田 広美、森崎 芳子、長尾 恵利世、小沢 捨雄、福田 直樹 

市職員 山田 順一、貝瀬 隆志、野田 憲一、稲田 剛、坪内 俊宣 

傍 聴 者 なし 

議 題 

１．委員の自己紹介 

２．議長及び副議長の選出 

３．施策評価の結果報告について 

４．まちづくり会議からの意見（案）について 

５．その他 

資 料 

資料１   江南市まちづくり会議委員名簿（平成 28年度）【全体会議】 

資料２   平成 26年度及び 27年度の達成状況 

資料３－１ 平成 26年度 施策評価の結果【Ⅰ 生活環境、産業分野】 

資料３－２ 平成 26年度 施策評価の結果【Ⅱ 健康、福祉分野】 

資料３－３ 平成 26年度 施策評価の結果【Ⅲ 都市生活基盤分野】 

資料３－４ 平成 26年度 施策評価の結果【Ⅳ 教育分野】 

資料３－５ 平成 26年度 施策評価の結果【Ⅴ 経営、企画分野】 

資料４－１ 平成 27年度 施策評価の結果【Ⅰ 生活環境、産業分野】 

資料４－２ 平成 27年度 施策評価の結果【Ⅱ 健康、福祉分野】 

資料４－３ 平成 27年度 施策評価の結果【Ⅲ 都市生活基盤分野】 

資料４－４ 平成 27年度 施策評価の結果【Ⅳ 教育分野】 

資料４－５ 平成 27年度 施策評価の結果【Ⅴ 経営、企画分野】 

資料５   まちづくり会議からの意見（案）について 

 

◆ 会 議 結 果  ◆ 

 ・会議の開催にあたり、総務部長よりあいさつがありました。 

 

１．委員の自己紹介 

 ・各委員から自己紹介がありました。 

 

２．議長及び副議長の選出 

 ・議長に中田實委員、副議長に武長脩行委員が選出されました。 

 

３．施策評価の結果報告について 

・平成 26年度及び 27年度の達成状況について、資料２に基づき、行政経営課長より報告がありました。 

・施策評価の結果について、各分科会長より分科会で話し合われた内容の報告がありました。 

 ・報告終了後に、平成 26年度及び 27年度の達成状況や施策評価の結果について意見交換が行われました。 



【意見交換の内容】 

・朝食を食べない児童・生徒が増加していることに対して、どのような啓発を行っているのかとの質問が

あり、学校によっては、学校保健委員会にて保護者に対し、朝食を摂る事の大切さについて講演会等を

開催する他、「保健だより」に朝食に関する内容を掲載し、各家庭に配布している。今後も、朝食を摂る

事の大切さについて啓発を進めていきたいとの説明がありました。 

・朝食を食べない児童・生徒が増加している原因の１つに、家庭の経済状況も挙げられると思うが、福祉

分野とはどのように連携を行っているのかとの質問があり、朝食を食べさせないなどの虐待の疑いがあ

る場合、福祉分野との連携を行っているとの説明がありました。 

・オープンカレッジ受講者数の減少に対し、受講者数を増加させるためには市民が受講したいと思う魅力

的で現実的な科目となるよう愛知江南短期大学と行政が協議する必要があるとの意見がありました。 

 ・成果の達成状況について、達成率が７０%未満となった指標に共通的な原因はあるのかとの質問があり、

目標値の設定の仕方や担当課の取り組み状況に原因がある場合もあるが、市民の協力が得られなければ

達成率が上がらない指標が比較的多いとの説明がありました。 

 ・指標を設定する際には、より現実的な達成率が示されるよう、言葉の定義や対象範囲を考慮して設定す

る必要があるとの意見がありました。 

 

４．まちづくり会議からの意見（案）について 

 ・まちづくり会議からの意見（案）について、資料５に基づき、行政経営課行政経営グループリーダーよ

り説明がありました。 

・各分科会や全体会議において委員から出された主な意見を取りまとめ、次期総合計画の策定に際し参考

となるよう市長へ提出しますと議長より説明がありました。 

  

５．その他 

・来年度のまちづくり会議の予定について、事務局より説明がありました。 

・今年度のまちづくり会議は、今回の全体会議で終了となりますと事務局より説明がありました。 


